



**Către: Victoria Belous, Ministru al Finanțelor**

Nr.8 din 3 februarie 2025

**Ref.: Propuneri pentru modificarea Ordinului MF cu privire la aprobarea regulilor de implementare a prețurilor de transfer**

Stimate Doamne,

Vă salutăm din numele Asociației Patronale „Camera de Comerț Americană din Moldova” (în continuare „AmCham Moldova”).

Urmare examinării proiectului de ajustare a Ordinului MF nr. 9 din 26.01.2024 cu privire la aprobarea regulilor de implementare a prețurilor de transfer, precum și a Sintezelor obiecțiilor și propunerilor/recomandărilor la acesta, am vrea să vă mulțumim pentru deschiderea de a accepta o bună parte din propunerile cu care a venit Asociația la faza de inițiere a proiectului.

Totodată, sunt unele momente ce au fost reiterate și în cadrul ședinței din 31 ianuarie 2025, organizate de Ministerul Finanțelor și Serviciul Fiscal de Stat, după cum urmează:

1. La pct. 12, considerăm necesară includerea clarificărilor cu privire la aplicarea criteriului geografic (relevante și în context de Acord de Preț).
2. La pct. 28, se va specifica cu exactitate dacă mențiunea „persoanele afiliate” face referire la contribuabili rezidenți în Republica Moldova. Este posibil ca entitatea din Republica Moldova să nu dețină informații cu privire la controalele fiscale desfășurate la alte părți afiliate din străinătate. Urmează a fi menționat dacă există vreo procedură în vederea confirmării existenței sau nu a unui control fiscal la partea afiliată și dacă acest lucru trebuie confirmat într-un anumit mod.
3. La pct. 41, urmează a fi clarificat dacă propunerea de ajustare va include și o propunere de punct la care se va raporta contribuabilul ca fiind la nivel de piață pentru ajustare sau doar concluzia că tranzacția nu respectă principiul prețului de piață iar contribuabilul se poate ajusta benevol în orice punct al intervalului.
4. La pct. 55, urmează a fi clarificat dacă în cazul emiterii deciziei de ajustare de către Serviciul Fiscal de Stat conform procedurii, persoana rezidentă afiliată trebuie să rectifice dosarul prețurilor de transfer și informația depusă anterior primirii deciziei de ajustare.

În același timp, Regulamentul nu prevede o modalitate clară și explicită a modului cum ar urma a fi raportate tranzacțiile ce cad sub incidența prețurilor de transfer – fapt care este unul imperativ în contextul acestui exercițiu complex. De asemenea, am aprecia mult dacă ați putea să ne informați despre momentul în care BGPF va fi completată cu problemele ridicate de noi la pct.24, pct.27 etc.

Vă rog să îl considerați pe Veronica Sirețeanu, director adjunct, în calitate de persoană de contact din partea AmCham Moldova ([veronicasireteanu@amcham.md](mailto:veronicasireteanu@amcham.md)) pentru ulterioara interacțiune la acest subiect.

Cu respect,

**Mila Malairău**

Director Executiv

A.P. „Camera de Comerț Americană din Moldova”

Document semnat electronic. Pentru verificarea semnăturii a se accesa: <https://msign.gov.md>